
 

TAMAN KANAK-KANAK MUSLIMAT NU 

"BUNGA DELIMA" 
Jl. Sayyid Sulaiman No.55 Mancilan Mojoagung Jombang 61482 Telp.(0321) 497375 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

TAMAN KANAK-KANAK BUNGA DELIMA 

 

Semester/Bulan/Minggu ke : I/September/9 

Hari & Tanggal    : Rabu, 15 September 2021  

Kelompok / Usia    : TK B1/5-6 Tahun  

Tema / Sub Tema    : Kebutuhanku/Pakaian 

Waktu    : 1 jam 30 menit 

Model Pembelajaran  : Sentra Kreativitas 

 

Program 

Pengembangan 
KI dan KD Indikator 

Nilai Agama 

dan Moral 

3.1 : Mengenal Kegiatan beribadah sehari-hari 

4.1 : Melakukan Kegiatan Beribadah sehari-hari dengan 

tuntunan orang dewasa 

1. Mengucap do’a-do’a harian 

Fisik Motorik 3.3 : Mengenal Anggota tubuh, fungsi dan gerakannya 

untuk pengembangan motorik kasar dan halus 

4.3 : Menggunakan anggota tubuh untuk pengembangan 

motorik kasar dan halus  

2. Senam Sehat Gembira 

3. Praktek Cara melipat pakaian 

Kognitif  3.6 : Mengenal Benda-benda di sekitarnya (nama, warna, 

bentuk, ukuran, pola, sifat, suara, tekstur, fungsi dan ciri-

ciri) 

4.6 : Menyampaikan tentang apa dan bagaimana benda-

benda di sekitar yang dikenalnya (nama, warna, bentuk, 

ukuran, pola, sifat, suara, tekstur, fungsi dan ciri-ciri 

lainnya) melalui berbagai hasil karya 

4. Operasional bilangan, 

klasifikasi berdasarkan jenis  

Sosial 

Emosional 

2.8 : Memiliki perilaku yang mencerminkan kemandirian  

 

2.12 : Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap 

tenggung jawab 

5. Kebiasaan tidak bergantung 

pada orang lain 

6. Mengerjakan sesuatu hingga 

tuntas 

Bahasa 3.10 : Memahami Bahasa reseptif (Menyimak dan 

membaca) 

4.10 : Menunjukkan Kemampuan Berbahasa Reseptif 

(menyimak dan membaca)  

3.12 : Mengenal keaksaraan awal melalui bermain 

4.12 : Menunjukkan kemampuan keaksaraan awal dalam 

bentuk karya 

7. Memahami cerita yang 

didengar 

 

8. Menulis huruf dan kata yang 

difahami 

Seni 3.15 : Mengenal berbagai karya dan aktivitas seni 

4.15 : Menunjukkan Karya dan aktivitas seni dengan 

menggunakan berbagai media 

9. Cara menghargai hasil karya 

baik dalam bentuk gambar 

atau seni lainnya 

 

A. TUJUAN KEGIATAN 

1. Anak dapat mudah menghafal Do’a memakai pakaian 

2. Anak selalu sehat dan ceria 

3. Anak dapat mengembangkan kemampuan motorik halusnya 

4. Anak dapat terbiasa hidup mandiri 

5. Anak dapat menyelesaikan tugas hingga tuntas 

6. Anak dapat mengembangkan kemampuan Bahasanya 

7. Anak dapat mengembangkan kemampuan menulisnya 

8. Anak dapat menunjukkan kebanggaan terhadap hasil karyanya 

 

 



B. PROSES KEGIATAN AWAL 

06.30 - 07.00 Penyambutan Anak (SOP Penyambutan) 

07.00 – 07.15 Kegiatan Pembukaan (SOP Pembukaan) 

   Kegiatan Fisik Motorik “Senam Sehat gembira” 

07.15 – 08.30 Bermain di sentra Kreativitas 

   

C. KEGIATAN PEMBELAJARAN SENTRA KREATIVITAS 

1. Pijakan Lingkungan   

a) Penataan lingkungan dan alat main 

 Praktek melipat Baju (Fm 3.3/4.3 ) 

 Klasifikasi gambar berdasarkan ukuran (Kog 3.6/4.6 ) 

 Mengarsir gambar pakaian sesuai jenis kelamin (Seni 3.15/4.15) 

b) Menyiapkan lembar penilaian  

2. Kegiatan Inti  

a) Pijakan Sebelum Main(± 15 menit) 

 Buku/Alat peraga yang digunakan : Pakaian 

 Konsep Tema yang dibahas :  Kebutuhanku/Fungsi Pakaian 

 Menjelaskan Prosedur bermain di sentra Kreativitas 

 Anak Memilih teman main dan kegiatan sesuai dengan minat 

 Mempersilahkan anak bermain 

b) Pijakan Selama Main (± 45 menit)  

1. Anak mengamati 

  “ Pakaian“ 

2. Anak bertanya  

 Tanya jawab tentang “Pakaian“ 

3. Anak mengumpulkan informasi 

 Guru memberi dukungan dengan cara memperlihatkan “Pakaian“ 

4. Anak menalar 

 Anak menggunakan pakaian untuk mengetahui  “fungsi pakaian“ 

5. Anak mengkomunikasikan 

 Praktek melipat Baju  (Fm:3.3/4.3 ) 

 Klasifikasi gambar berdasarkan ukuran (Kog 3.6/4.6 ) 

 Mengarsir gambar pakaian sesuai jenis kelamin (Seni :3.15/4.15) 

c) Pijakan Setelah Main(± 15 menit)  

 Mengulas kembali kegiatan main 

 Memperkuat perilaku anak yang positif 

 Penutup 

  Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan 

  Menginformasikan kegiatan untuk esok hari 

  Berdoa setelah belajar  

 Pulang (SOP Penutup) 

 

D. ALAT DAN SUMBER BELAJAR 

 Pakaian, lembar kerja, spidol warna dan pensil 

 

E. TEHNIK PENILAIAN 

 Ceklist 

 Catatan anekdot  

 Hasil karya 

 

                                                                                             Mojoagung, 15 September 2021 

 Guru Kelas 

 

Luki Maskhurah, S.Psi 

 

 

 


